

Отзыв

научного руководителя на магистерскую диссертацию К. И. Жваний по теме: «Актуальные проблемы внедрения и реализации профессионального стандарта педагога»

Выбор темы исследования К. И. Жваний обусловлен актуальностью для народного образования современной России обоснования и описания процесса разрешения проблем внедрения и реализации профессионального стандарта педагога как основы улучшения условий и качества его труда.

В процессе работы над диссертацией были проявлены: подлинная заинтересованность и исследовательские компетенции; ответственное отношение к делу самостоятельность и инициативность. Особо, необходимо отметить добросовестность К. И. Жваний в работе над диссертацией. Он написал ее фактически сам, без серьезных консультаций, демонстрируя во хорошую профессиональную подготовку.

Тема диссертации им предметно обозначена по отношению к заявленной проблеме. Объект, предмет определены и выдержаны в рамках заданной темы, что отражено в постановке исследовательских задач. Цель исследования обозначена и отражена во введении.

Автору удалось изучить тему на достаточно высоком теоретическом уровне, проанализировать разнообразные данные, систематизировать их. Так, им был собран значительный по объему и тематике материал, который далеко не полностью вошел в 1-ю главу работы. К сожалению, в еще меньшей степени представлены во 2-й главе документы и материалы, отражающие особенности реализация профессионального стандарта педагога в условиях внедрения ФГОС третьего поколения. Надо надеяться, что не вошедшая в диссертацию информация будет использоваться автором в ее дальнейшей деятельности

Проведенный автором анализ научной литературы позволил проделать интересное и независимое исследование, основные выводы которого, несомненно, обогащают наименее изученные аспекты реализации педагогических условий применения проблемного обучения в младшем подростковом возрасте. В содержании структурных элементов исследования отражается его аппарат, ключевые слова «работают» на задачи. Можно утверждать, что диссертационное исследование имеет завершенный вид, продуманы ее основные части. Выводы по главам и в заключении логичны.

Все вышеизложенное является основанием для заключения о соответствии магистерской диссертации К. И. Жваний по теме: «Актуальные проблемы внедрения и реализации профессионального стандарта педагога»

соответствует всем предъявляемым требованиям. При успешной защите, безусловно, заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель
Д.п.н., профессор кафедры педагогики
КГПУ им. А.П. Астафьева



С.Н. Ценюга